

lit. 157289/305/04.07.2009

*meaut*



CONSILIUL LOCAL  
AL MUNICIPIULUI  
CLUJ-NAPOCA



PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

**RAPORT DE ACTIVITATE  
2008**

**Remus LĂPUȘAN,  
consilier local din partea Partidului Social Democrat**

Anul 2008 a fost marcat de alegerile locale din 1 iunie, în urma cărora am obținut un nou mandat de consilier local. La fel ca și în mandatul pe care l-am încheiat în mai 2008, în noul mandat obținut, mi-am fundamentat acțiunile pe principiile responsabilității și respectului față de cetățenii municipiului, prin votul cărora am primit un nou mandat.

Considerând că problemele clujenilor pot fi rezolvate prin colaborarea dintre factorii de decizie din deliberativul municipiului, nu am pregetat sa susțin orice proiect care venea în sprijinul cetățenilor municipiului, ori sa caut susținere pentru proiectele proprii la colegii din Consiliul Local, aparținând atât PSD, cât și ceorlalte formațiuni politice reprezentate în Consiliu.

În calitate de membru al Comisiei I – *Buget-finante, ordine publică și protecție civilă* în care am activat de la începutul mandatului 2004-2008, am avut de asemenea o participare activă la reuniunile Comisiei, veghind la alocarea corespunzătoare a banilor publici pentru finanțarea proiectelor aprobate de către plenul Consiliului Local. Consider că fondurile colectate la bugetul local trebuie utilizate rațional, gestionarea eficientă a acestora ducând la o dezvoltare sustenabilă a comunității locale.

## **I. Activitatea în cadrul Comisiei buget-finanțe, ordine publică și protecție civilă**

Am participat activ la ședințele Comisiei, menținându-mi grija față de modul în care sunt cheltuiți banii publici.

Am participat, alături de colegii din Consiliul Local și de domnul primar, la elaborarea unor HCL de maximă importanță pentru municipiul nostru (exemple: aprobarea încheierii protocolului de asociere între municipiul Cluj-Napoca și județul Cluj în vederea constituirii Asociației de dezvoltare intercomunitară Zona metropolitană Cluj, alocarea sumei de 8.185.000 de lei de la bugetul local pe anul 2008 pentru efectuarea de reparații, construcții și aparatură medicală la spitalele clujene, alocarea sumei de 928.600 lei de la bugetul local pe anul 2008, în vederea susținerii activităților instituțiilor și ONG-urilor locale, alocarea sumei de 1.055.700 lei de la bugetul local pe anul 2008, în vederea asigurării alimentației, în hrana la cantine sau alimente, pentru 391 sportivi, etc.)

## **II. Activitatea în Plenul Consiliului Local**

---

În cadrul Consiliului Local, am participat la toate ședințele legal constituite, unde am susținut proiectele proprii, precum și cele inițiate de colegii consilieri locali, ori de domnul primar.

Iată doar câteva dintre Hotărârile de Consiliu Local la care am fost inițiator:

HOTARÂRE Nr.19.968/8. 04. 2008 privind alocarea sumei de 928.600 lei de la bugetul local pe anul 2008, în vederea susținerii activităților instituțiilor și ONG-urilor locale, conform anexei, cu sprijinul Consiliului Local al municipiului Cluj-Napoca

HOTARÂRE Nr.32.501/7.04.2008 privind modificarea anexei Hotărârii nr. 140/2008 (alocarea sumei de 8.185.000 de lei de la bugetul local pe anul 2008 pentru efectuarea de reparații, construcții și aparatură medicală la spitalele clujene), cu sprijinul Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca

HOTĂRÂRE Nr. 134 din 25 martie 2008 privind alocarea sumei de 1.055.700 lei de la bugetul local pe anul 2008, în vederea asigurării alimentației, în hrana la cantine sau alimente, pentru 391



sportivi, la o alocatie de 10 lei/sportiv/zi, în perioada ianuarie-decembrie a.c. (270 de zile), cu sprijinul Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca

HOTĂRÂRE NR. 160855 /463/ 16.09.2008 privind aprobarea încheierii protocolului de asociere între municipiul Cluj-Napoca și județul Cluj în vederea constituirii Asociației de dezvoltare intercomunitară Zona metropolitană Cluj, în scopul elaborării, promovării și implementării Planului Integrat de Dezvoltare Urbana (PIDU)

Lista completă a proiectelor de hotărâri la care am fost inițiator se găsește pe site-ul Primăriei Cluj Napoca, la secțiunea Ședințe ale Consiliului Local.

### **III. Propuneri, solicitări, inițiative făcute în urma consultărilor cu cetățenii**

- Am inițiat propuneri pentru bugetul local pe anul 2008, ce vizau promovarea activităților sportive, educative, culturale.
- Am promovat desemenarea proiecte ce vizau măsuri de combatere a poluării, crearea de noi locuri de joacă, construirea și alocarea de locuințe sociale, amenajarea de centre pentru copii și vârstnici.
- Am realizat o consultare cetățenească din care au reieșit unele din problemele cu care se confruntă clujenii: nerespectarea planificării urbane, lipsa unui nou PLAN URBANISTIC GENERAL (P.U.G.), cel vechi expiră cel mai târziu la sfârșitul anului 2009, lipsa centurilor de ocolire, rezolvarea problemei ce vizează legătura Cluj-Napoca – Autostrada Transilvania, lipsa de implicare a autorităților locale în strategia de dezvoltare a Aeroportului Internațional Cluj Napoca, lipsa unei hărți cadastrale a municipiului care să cuprindă și tipurile de proprietate definite distinct.

### **IV. Audiențe și întâlniri cu cetățenii**

Am avut mai multe întâlniri consultative cu cetățenii municipiului, care s-au concretizat în sesizări, interpelări și propuneri de HCL

În plus, am primit în audiențe, la sediul Organizației PSD Cluj Napoca de pe str. Napoca nr. 16, aproximativ 15 persoane săptămânal.

